
République Française
Département Maine et Loire
LA LANDE CHASLES

Compte rendu de séance

Séance du 10 janvier 2024

L' an 2023 et le 10 janvier à 20 heures , le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué,
s'est réuni au nombre prescrit par la loi,  à  la Salle communale  de La Lande-Chasles,  sous la présidence
de  ROUXEL Jean-Christophe, Maire.

Présents   : Mr ROUXEL Jean-Christophe, Maire, Mr CANTIN Jeannick, Mr BERSON Christophe , Mr 
LECLERC Sylvain, Mr MIGNOT Raymond, Mme POIRRIER Angélique et Mr SAMSON Thierry.

Excusé(s)     :   Mr DESCHAMPS Jean-Luc et  Mlle PERROCHON Morgane

Nombre de membres
• Afférents au Conseil  municipal : 9
• Présents : 07

Date de la convocation  : 04/01/2024

Date d'affichage  : 04/01/2024

Acte rendu exécutoire
après dépôt en Sous Préfecture de Saumur
le :
et publication ou notification
du

A été nommé(e) secrétaire  : Mme Sylvaine AUBERGEON

SOMMAIRE

L'ordre du jour est le suivant :

– Indemnité gardiennage église

– Travaux mairie :dossier de demande de subvention

– Travaux aménagement route de l Anjou

– diagnostic énergétique logements communaux

– PLUI : avenant n°2 convention de prestation de services

– Bilan colis de noël, passage du père noël et vœux du maire

– Guirlandes de Noël : remplacement des défectueuses 

– Questions diverses



1 –   Indemnité gardiennage église

Monsieur le maire propose au conseil municipal de renouveler l’indemnité de gardiennage suivant la
circulaire NOR/INT/A/87/00006/C du 8 janvier 1987, NOR/IOC/D/11/21246C du 29 juillet 2011 et la circulaire
ministérielle n° 386 du 5 avril 2017.

             Après délibération, le Conseil Municipal  attribue la somme de 270 euros à Monsieur  ROUSSIASSE
Guy,  habitant  route  de  la  Mairie,  N°7,  à  la  Lande Chasles  et  autorise  Monsieur  le  Maire  à  signer  les
documents nécessaires.

2 –     Travaux mairie     :dossier de demande de subvention

Monsieur le Maire propose de faire une demande de subvention auprès de la D.E.T.R. et également
auprès du département pour les travaux de rénovation du secrétariat et de la salle de conseil (tiers lieu)

Après concertation, le conseil municipal valide et autorise Monsieur le Maire à faire la demande de
subventions.

3 –    Travaux aménagement route de l Anjou

Monsieur  le  Maire  présente  le  devis  concernant  les  travaux  de terrassement  et  évacuation  par
l'entreprise « Manu TP » concernant la route de l'Anjou. 

Le conseil, à l'unanimité, valide et autorise Monsieur le Maire à effectuer les démarches nécessaires.

4 –    diagnostic énergétique logements communaux

Monsieur  le  Maire  précise  que  suite  au  départ  des  locataires  du  logement  communal  « Les
Eclairgies »  et  celui  situé  à  BLOU  prochainement :  un  diagnostic  énergétique  doit  être  effectué.  Une
entreprise  interviendra  prochainement  pour  effectuer  les  diagnostics  suivants :  DPE,  Plomb,  électricité,
surface et ERP. 

Les prestations demandées sont de l'ordre de 300 euros par logement.

5 -   PLUI     : avenant n°2 convention de prestation de services

Suite à la  dernière réunion du 20 novembre 2023 concernant  l'avenant  n°2 de la  convention de
prestation de services relative à l'instruction des autorisations et actes relatifs  au droit  des sols  et à la
réglementation de la publicité extérieure, enseignes et pré-enseignes, par la ville de LONGUE-JUMELLES,
et au vue de l'évolution du logiciel utilisé et évolutif induisant un coût supplémentaire qui sera répercuté sur
le droit d'accès annuel au service.

Après en avoir délibéré,  le conseil  municipal approuve et valide  l'avenant n°2 de la convention et
autorise Monsieur le Maire à signer les documents nécessaires 

6 -    Bilan colis de noël et vœux du maire

Pas de remarque particulière concernant les colis de noël et la venue du Père Noêl et son lutin.  
Concernant  la  soirée des vœux du Maire,  quelques remarques logistiques ont  été apportées et

seront prises en compte pour les prochains vœux.

7 –   Guirlandes de Noël     : remplacement des défectueuses 

Afin d'effectuer le remplacement de 4 guirlandes défectueuses, Monsieur le Maire présente un devis
de la société BALDER : guirlandes clignotantes en forme d'écureuil.

Le conseil valide les coloris et le  devis pour un montant H.T. De 1 008,00 euros

8 –  Questions diverses     : 

Suite au contrôle obligatoire du défibrillateur situé à la mairie, il a été constaté que l'armoire était
cassée.  Monsieur  le  Maire  présente  plusieurs  devis  de  remplacement.  Après  concertation,  le  conseil
municipal valide le devis de l'entreprise « Cardiouest » pour un montant TTC de 528,00 euros.

Monsieur le Maire a pris contact avec une agence immobilière pour gérer la location située à BLOU ;
Après la présentation sur les services proposés et le coût des honoraires, et après en avoir délibéré, le
conseil municipal valide cette proposition.

Sortie Sénat : les inscriptions pour la visite du Sénat le mercredi 06 mars 2024 sont closes.

La date des rosiers offerts à chaque administré est reporté lors de la journée du patrimoine (120
pieds)



Monsieur  le  Maire  a  pris  un  premier  contact  avec  le  département  pour  la  demande  de  liaison
cyclable avec un marquage au sol sur la RD 186 entre la mairie et le carrefour de « l'aireau ». L'étude est
toujours en cours.

La vaisselle de la salle communale sera remplacée ainsi que l'achat d'un micro onde. Proposition et
validation au prochain conseil municipal.

Pour  la  réalisation  de  la  caisse  à  savon,  en  vue  de  la  course  du  samedi  19  octobre  2024  à
Mouliherne, il est recherché 1 ou 2 baignoires acryliques.

Un camion de gravier sera commandé pour l'entretien des chemins communaux pour l'année 2024.

Séance levée à : 21h30

Prochain conseil municipal, le mercredi  07 février 2024 à la salle communale

En mairie, le 11 janvier 2024
Le Maire

Jean-Christophe ROUXEL


